
の関係

D.-("/~-ネ俳.，.者宅ち'w'イグ【イシター
ネ;外線鍵司区集者3・に"'.て個人のプライパ
シh 呼号各省に勘するAU、理解.深めるため

年齢とインターネット上の人権侵害を解決するために必要な取組み

CAシターネシト」ヒでの人権侵省に討して
措置ができるように法惨を侵備する-16.1‘! 
和
平沼

:43.21 

3~'‘ 
"，‘ 
16餓 i

B学校での子どもに対す色
情組号ラル敬背やAA法'"背線努4曹に対する

量a・取締りを強化十る

29.O!j 

宇情
加m

1<<.7‘ 
412‘ 
32.3'‘ 
26.1‘1 
23.鳴1

開41【図41-2)

31J-39. 

・0-49.
50司羽蟻

6争、.".. 

70-79. 

16-19& 

20-29. 

H縛に必要ない

一一一「ー
0.0暢19.4‘ 
1.4'‘ 
。。‘
0.'彊

0.0‘ 
1.7‘ 
o.‘ 
0." 

15.1‘ 
152‘ 

H.91Io 

18.5'‘ 

142‘ 
17>篭

18.1‘ 
".IlI 

Eプ冒パイグ等に対し、
情恨の公開停止・削除を求める
ーーーーーーーー~

s← 

80・~

16-19. 

20-29. 

30-39. 

40-49. 

f寸
'-./ 

50-59. 

80.-

60-69. 

70-79. 

解闘答

102‘ 
152‘ 

。碕

4.l!‘ 

‘" 

32包

Jその他

淵

師

団

F
』
間
同

a.
1.1‘ 
1.0‘ 

a舗

1.1罰

0."‘ 

16-19.・
20-29. 

30-39. 

40-49. 

50-59・
60-69. 

70-19. 

80.-

年齢別でみると〔図 41-2J 、 16~19 歳 (48.4%)、 20 歳代(49.3%) 、 40 歳代 (45.3%) では、 rB.学校での子ど

もに対する情報モラル教育や保護者への啓発などを充実する』が最も高くなってb、る。

30歳代(43.0%)、50歳代(41.2%)、60歳代(32.3%)では、 rA違法な情報発信に対する監視・取締りを強化

する」が最も高くなっている。

70歳代(31.2%)、80歳以上(43.5%)では、 n.わからないJが最も高くなっている。
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ーーー田ーーーーー回ーーーーーーーーーー回目ーーーーーー皿ーー

間42(ユニバーサルデザインの認知度)
あなたは「ユニバーサルデザイン(※)Jについて知っていますか。 (0は1つだけ)

B言葉は聞いたことがある
が、内容、意味については
よ〈知らない.32.1%

ーーーー四ーー回目ー回目ーーーー回目ーーーーーーーーーーーーー

圃ユニバーサルデザインについて、 rA.肉容・意味についてよ〈知っている』は 21.6%、rB.言葉は聞いたことが

あるが、内容、意味についてはよく知らない』は32.1%、rcまったく知らない』は41.0%だった。

【参 考】 ※設問文、選択肢の文言の一部が前回に比べて異なづているため、参考としてご参照ください。

前回間査(H23鳥取県人権意醸鼠査)

問34 あなたは「ユエパーサルデザイン』について知っていますか。 (0は1つだけ)

B.言業は聞いたことがある
が、内容、意味については
よく知らない.38.3%

ユニバーサルデザインについて、以内容・意味についてよく知っている」は 21.9司。またrB.首葉は聞いたことはあるが、肉容、

意味についてはよく知らないJI;!:38.3唱。rcまったく知らない」は37.5首だった。

-214 

。

n 



。

C) 

【性別・年齢との関係】

【園42-1) 悶42 ユニバーサルデザインの認知度 と性別の関係

.A内容・意味についてよく知っている

・C.まったく知らない

全体

男性

女性

0% 1m地 20% 30% 40% 
501‘ 

ロB.言葉は聞いたことがあるが、内容、意味についてはよく知らない

ロ無回答

60% 70% 80% 90% 100% 

性別でみると〔図42-1J、男女ともにrc.まったく知らないJ(男性42.8%、女性39.7%)が最も高くなっている。

男女であまり差はない。
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E図42-2) 問42 ユニバーサルデザインの認知度と 年齢の関係

.A内容・意味についてよく知っている ロB.言葉は聞いたことがあるが、内容、意味についてはよく知らない

.C.まったく知らない ロ無回答

A B c 無回答

全体

16-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳 。
50-59歳

60-69歳

70-79歳

BO歳~
E 
01陥 10~ 20% 30% 40% 501地 60% 70% BO% 90% 100% 

年齢別でみると〔図42-2J、40歳代以下の 3割以上が、 rA.内容・意味についてよく知っている」と回答してい

る。

60歳以上のほぼ半数が、 rc.まったく知らない」と回答している。

。
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ユニバーサルデザインの認知度

『人権』について自身に関わることとして考えたことがあるか

と

【他の設聞との関係】

問42〔図42-3)

の関係問1

問42 ユニパーサノレデザインの認知度

ロ無回答.Cまったく知らないロB言葉は聞いたことがあるが、
内容、意味については

よく知らない

.A内容・意味について
よく知っている

全体

まったくない

わからない

よくある

たまにある

ほとんEない

問

「
人
権
」
に
つ
い
て
自
身
に
関
わ
る
こ
と
と

し
て
考
え
た
こ
と
が
あ
る
か

C 

100弛9問80~ 70~ 40~ 30稲20~ 10晶。%

間l(r人権Jについて自身に関わることとして考えたことがあるか)との関係でみると〔図42-3)、「人権」につい

て自身に関わることとして考えたことがある人ほど、ユニバーサルデザインの認知度は高くなっている。
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とユニバーサルデザインの認知度

問7ー①

問42〔図42-4)

の関係啓発物を霞んだり見たりした経験

ユニパーサノレデザインの認知度問42

ロ無図書.Cまったく知らないロB.言葉は聞いたニとがあるが、
内容、意味については

よく知らない

.A.内容・意味について

よく知っている

。
全体

ほとんど読んだり

見たりしたことがない

まったく概んだり

見たりしていない

積極的に読んだり

見たりしている

ときどき読んだり

見たりしている

問

7
i①

啓
発
物
を
読
ん
だ
り
見
た
り
し
た
経
験

10m‘ 

閑7-①(啓発物を読んだり見たりした経験)との関係でみると[図42-4)、啓発物を読んだり見たりした経験の

多い人ほど、ユニバーサルデザインの認知度は高くなっている。

90‘ 8怖70略50弘40% 30% 20% 10鳴。%

。
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とユニバーサルデザインの認知度問42【表42-5)

の関係研修会等への参加回数間島①

ユニパーサノレデザインの認知度問42

ロ無回客.cまったく知らないロB言葉は聞いたことがあるが、
内容、意味については

よ〈知らない

.A内容・意味について
よく知っている

全体

10回以上

1-4回

参加したことが

ない

5-9回

閑

8
l①

研
修
会
等
へ
の
参
加
回
数

。

10m‘ 

問8①(研修会等への参加回数)との関係でみると〔図42-5)、研修会等への参加回数の多い人ほど、ユニ

ノ〈ーサルデザインの認知度は高くなっている。

90% 80> 70> 60省50免4師30鳴
209‘ 10> 。%
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-・・・・・-.圃・・・・・・・・・・・・・・・圃・園田園圃E ・・・園田園圃圃・・-----圃・・・・圃圃圃・・『

間43(鳥取県は人権が尊重される社会になっているか)

あなたの、職場、学校、家庭、地域などにおいて、一人ひとりの人権が守られていると思いますか。

(0は1つだけ)

A そう思う .lo.o~

B.!:ちらかといえばそう思う，
4!.3~ 

D そうは思わない.1!.O~ F.わからない，8.3%

ーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーー
園自身の職場、学校、家庭、地域などで一人ひとりの人権が守られているかどうかについて、rAそう思う』、rB.

どちらかといえばそう思う』を合わせると 51.3%、rcどちらかといえばそうは恩わない』、ro.そうは息わない」を

合わせると25.5%であった。

業前回掴査なし
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。

【性別・年齢との関係】

[図43-1) 問43 鳥取県I主人権が事重される社会になっているか と 性別の関係

.Aそう思う ロBどちらかといえばそう思う .Cどちらかといえばそうは恩わない

ロDそうは恩わない .Eどちらともいえない ロFわからない

ロ無回答

全体

男性

女性

。% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70、 80% 90% 100% 

性別でみると〔図43-1J、rA.そう思う』、 rB.どちらかといえばそう思うJを合わせると、男性52.3%、女性51.0%

とどちらも半数を超えている。

rc.どちらかといえばそうは恩わない、 rD.そうは恩わない」を合わせると、男性26.0%、女性24.8%。男女であ

まり差はない。
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【図43-1) 閑43 烏取県l主人権が尊重される社会になっているか と 年齢の関係

.A.そう思う ロBどちらかといえばそう思う .c.どちらかといえばそうは思わない

ロDそうは思わない .Eどちらともいえない ロFわからない

ロ無回答

全体

16-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳 。
50-59歳

60-69歳

70-79歳

80歳~
z 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

年齢別でみると[図43-2J、各年代とも約5割の人が、 rA.そう思う」、 rBどちらかといえばそう思うJと回答して

いる。

30歳代では、 rc.どちらかといえばそうは恩わないJ、rD.そうは思わない」が、他の年代より高くなっている。

。
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鳥取県人権意識調査

日ごろから県政の推進にご協力いただき、ありがとうございます。

鳥取県では、お互いの人権が尊重され、県民一人ひとりが誇りをもって生きることができ

る差別と偏見のない社会の実現を目指し、様々な通話に取り組んでいます。

この調査は、今後の人権信義を検討するため、県内にお住まいの 16歳以上の方から無作為

に選ばせていただいた3，000名の方々を対象に、人権問題に対する認識や考えをお伺いする

ものです。

なお、この調査は無記名で行っており、置み琵費皇室長主旦L宣査えいただいた情報を調

査目的以外に使用することは一切ありませんので、あなたの率直なお気持ち、お考えをご記

入ください。。お忙しいところ、お手数をおかけしますが、調査の趣旨をご理解の上、ご協力いただきま
すようお願い申し上げます。

心

ご記入にあたってのお願い

.封筒のあて名の方、ご*人がお答えください。

〈この調査は無記名ですので、お名前を記入していただく必要はありません。〉

・ 1ページ白から順に、質問に従って、当てはまる選択肢の番号をOで囲んでお答えくだ

さい。また、選択肢の申の「その他」にOをされた方は( )の中に具体的陶容を記
入してください。

・ご記入いただいだ調査票は、同封の返信用封筒に入れて、平成26年7月10日 f木〉
と:5tNIJ

までlこ郵便ポストヘ投函してください。〔切手は不要です。〉

・この調査についてご不明な点などがありましだら、下記までご連絡ください。

[問い合わせ先]

鳥取県総務部人権局人権・同和対策課〈干680-8570 鳥取市東町一丁目220)

電話:0857-26-7590 

"Mliミリ:0857-26-8138 

雪子メーI~ : jinken@pref.tottori.jp 

ぶんしょうよ かた

《このアンケートの文章を読むことがむずかしい方へ》
かぞ〈 した かとだいど〈 こた じようきと あ

ご家族など、どなたか親しい方に代読してもらってお答えいただくか、上記の問い合わ
さき れんら〈

せ先までご連絡ください。

む平成26年5月鳥取県



はじめに、お答えいただいた結果を統計的に分析するため、あなた御自身のことについておたずねします。

それぞれ、あてはまるもの1つにO印をつけてください。

0 あなたの性別は
1 男性

2 女性

0 あなたの年齢は

1 16~19歳

2 20~29 歳

3 30~39 歳

4 4()r-..-49歳

5 50~59歳

6 60~69歳

7 7~79歳

8 80歳~

0 あなたの職業等は
1 農林漁業者(家族従業者もさむ〉

2 企業や図体の役員・自営業者(家族従業者ち舌む〉

3 企業や団体に勤める人

4 学校の教職員〈大学・短大・専門学校・幼稚園を含む〉

5 医療・保健・福祉関係者(医師・歯科医師・薬剤師・看護師・保健師・介護福祉士・保育土等〉

6 学校、医療・保健、福祉関係者以外の公務員

7 その他の専門職・自由業〈弁護士・税理士・公認会計士・宗数家・芸術家等)、

8 主として家事に従事

9 アルバイト・パート・臨時職員

10 学生

11 無職

12 その他(

0あなたがお住まいの市町村は

1 鳥取市 2 米子市 3 倉吉市

6 若桜町 7 智頭町 8 八頭町

11 琴浦町 12 北栄町 13 日吉津柑

16 伯奮町 17 日南町 18 日野町

1 

4 境港市 5 岩美町

9 三朝町 10 i易梨浜町

14 大山町 15 南部町

19 江府町

。

。



ここからは、様々な人権について、あなたの考えをお答えください。

あなたは「人権」について、あなた自身に関わることとして考えたことがあります泊、

(Oはユ?f::lt)

よくある

たまにある

ほとんどない

まったくない

わからない

人権全般についτ
間1

T

2

3

4

5

 

問2-①過去5年間ぐらいの日常生活の中で、あなた自身が差別や人権侵害を受けたと思ったことがあ

りますか。 (0はユ2担主)

1 よくある

2 たまにある

3 ほとんどない

4 まったくない 問3ー①へ

ノ5 わからない

C 

間2ー⑦で1または2を選択された方におたずねします。

それはどのようなことですか。 (0はいくつでも)

問2ー②

あらぬ官、他人からの悪口、かげ口

名誉・信用の麗員、詰辱

公務員(国・自治体等の職員、警察官、教員等〉による不当な取扱い

暴力、害題、強要

差別籍選 (人種・信条・性別・社会的身分等による不平等・不利益な取扱い〕

地域などでの嫌がらせやいじめ

学校での嫌がらせやいじめ

学校での体罰

職場での嫌がらせやいじめ

家庭内での暴力や吉晶、

プライバシーの侵害

インターネット上の掲示板等への不適切な書き込み

セクシュアル・ハラスメント (性的嫌がらせ〕

ドメスティック・バイオレンス (DV:齢福箸や恋人などからの身体的・精神的・性的な暴力)
性暴力

ストーカー行為

答え疋くない

その他(

2 
3 

〈パワーハラスメントを含む〉

4 

0

1

2

3

 

d
1

・dι
，，
q

t

A

I

，
4

5

6

7

8

 

A
E

，
A
1
E
A
-
-
d
q

，
d
l

，
 

5

6

7

8

9

 

。
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同じく問2-(I)で1または2を選択された方におたずねします。

そのことについて、誰かへ相談主主主主主。 (01まいくつでも)

問2ー③

。

友人、簡官

家族や錦麓

職揚の上司や事業主

職場の人権担当栢談員

学校など〈幼稚園、保育園を含む〕の教職員等

民生委員・児童委員など地域の人

弁護士などの専門家

国や県、市町柑の人権相談窓口 (電話相談やメール相談を含む〉

8以外の相談機関 〈法テラス、 N内等〉

イジターネット上の友人・知人

自分で処理〈解決〉しだ

何ちしなかった

その他(

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

 

1

1

1

1

 

問3ー① あなたは、自分や家族が差別や人権侵害を受けたとき、誰に相談したいと思いますか。

(0は3-::>単困)

。
問3ー②へ

刈
守

1
l
「
J

友人、同僚

家族や親戚

職場の上司や事業主

職場の人権担当棺霊能員

学校など〈幼稚園、保育園を含む〉の教職員等

民生委員・児童委員など地域の人

弁護士などの専門家

国や県、市町柑の人権相談窓口 (電話相談やメール相談を含む〕

8以外の相談機関 〈法テラス、 NPO等〉

インターネット上の友人・知人

どこにち相談しないで、自分で処理〈解決〉したい

わからない

その他〈

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

3

 

1

1

1

1

 

〉

間3ー①で1-10を選択された方におたずねします。

その相談先に対して、特にどのようなことを求めますか。 (0は1つだけ)

問3ー②

¥ 
法律的な知識や経験に基づいたアドバイス

公平公正な仲裁

精神的被告の回復への支援

被害に対する経済的支援

親身になって話を聞き、共感してくれること

その他〈

1

2

3

4

5

6

 

/ 
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間4 あなたは、鳥取県内において、どのような人権問題があると思いますか。 (0はいくつでも〉

1 同和問題に関すること

2 男女共同参画に関すること

3 障がいのある人に関すること

4 子どもに関すること

5 高齢者に関すること

6 在日韓国・朝鮮人に関すること

7 日本で暮らす外国人〈在日韓国・朝鮮人以外〉に関すること

8 病気にかかっている人やその家族に関すること

9 刑を終えて出所しだ人に関すること

10 犯罪被害者やその家族に関すること

11 性同一性障がい蓄や間性愛者等の性的マイノリティ(少叡者〉に関すること

12 経済的!こ自立した生活が困難な人に関すること

01 
13 アイヌの人々に関すること

14 東日本大震災による被災者に関すること

15 1 ~14以外の人権問題に関すること

〈具体的に:

16 差別や偏見力存在しているとは思わない

17 わからない

問5 あなたは、人権問題についての理解を深め人権意識を高めるために、特にどのような取組みが必要

だと思いますか。 (0は3-:>単車〉

1 家庭教育の中で、人権を尊重するIe，¥を育てるよう努める

2 学校教育の中で、人権を尊重するIe，¥を育てるよう努める

3 行政が人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する

o I 4 自治会などが地域における人権尊重に向けた取組みを充実する
5 企業iJ~職場における人権尊重に向けた取組みを充実する

6 NP<コなど民間活動団体が人権尊重に向けた活動を積極的に実施する

7 県民一人ひとりが、気づきを行動に移したり、積極的にボラシティア活動に参加したりする

8 県民一人ひとりの人権意識は十分に高まっており、これ以上の取組みは必要ない

9 個人の欝哉の問題であり、他人が介入する!必要はない

10 わからない

11 その他 ( 

4 



せき〈

問6 あなたは、人権が尊重される社会を実現するためには、行政の施策として、特にどのようなことが

必要だと思いますか。 (0は.3":>単困)

1 県民の人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に推進する

2 学校において人権に関する教育を充実する

3 人権が侵害された人や社会的に弱い立場にある人のための相談体制を充実する

4 社会にみられる不合理な格差を解消するための施策を充実する

5 企業・ NPO等の団体による人権尊重に向けた取組みを支援する

6 公務員など公的機関に勤める職員に対して、人権意識を高める研修を充実する

7 人権侵害を行った人などに対し法的な規制をする

8 人権が侵害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する

9 人権は十分に尊重されており、新たな取組みは必要ない

10 わからない

11 その他 ( ) 

質問防鏡eiJltc;)官、>>:.パータへ進んで<1;;さい.

5 

。

。



11、教育・啓発活動につい'c

問7-① 県や市町村の広報誌や新聞記事、映画・テレビ番組などを通じて、人権問題に関する啓発活

動を行っていますが、あなたはこれらを読んだり見たりしたことがありますか。 (0はユ?t=，土)

積極的に読んだり見たりしている

ときどき読んだり見たりしている

ほとんど読んだり見たりしたことがない

まったく読んだり見たりしていない

1

2

3

4

 

間7ーめで1または2を選択された方におたずねします。

読んだり見たりしたことがある啓発物は何ですか?(0はいくつでも)

間7ー②

県や市町村の広報誌

パンフレットやチラシなどの印刷物

新聞記事

映画・テレビ番組・CM(コマーシャル〉

ラジオ

インターネット上の情報

その他 〈

1

2

3

4

5

6

7

 

。

閉7ー①で3または4を選択された方におたずねします。

あなたが啓発物を読んだり見たりしなかった理由をお聞かせください。 (0はユ2主立〉
問7ー③

難しくてよくわからないから

自分の白常生活にあまり関係ないから

忙しくて、読んだり見たりする時閣がないから

内容が自分の者え方と異なっているから

ちう十分に理解していることで必要ないから

興味がないから

気がつかなかったから

その他〈

1

2

3

4

5

6

7

8

 

。

6 



問8ー① あなたは、過去5年聞に人権問題に関する講演会や研修会、地域の学習会等に何回参加しまし

たか。 (0はユ?t::1土)

}剛一②ゆ
ー+問自ー④へ

10回以上

5~9回

1~4回

参加レたことがない

1

2

3

4

 

閉8ー①で1-3を選択された方におたずねします。

それはどのような意識で参加しましたか。 (01まユ2主l士〉
問8ー②

。自らの意志で積極的に参加してきた

職場や地域の方に誘われて参加してきた

職場や地域の参加割当などで仕方なく参加してきた

その他〈

1

2

3

4

 

同じく問8ーので1-3を選択された方におたずねします。

参加してどのような感想を持ちました由、 (0は:3?単直)

問8ー③

。

差別や人権侵害をなくすために、自分ち伺かしなければならないと思った

差別や人権侵害の実態がよくわかった

もっといろいろな人権問題について学習を深めだいと思った

人権問題は日常の生活や仕事と深く関わっていることに気づいた

話がきれいごとすぎると思つだ

話が難レかったり、極舗であつだりして、理解しにくかった

毎回同じような話でつまらないと思つだ

そうはいっても差別はやはりなくならないと思つだ

その他〈

1

2

3

4

5

6

7

8

9

 

〉

問8ー①で4を選択された方におたずねします。

参加しなかった理由をお聞かせくださL、 (0はユ2主立)
問8ー④

忙レくて都合がつかないから

いつもと同じような話でつまらないから

興味がないから

知らなかっ疋から

その他〈

1

2

3

4

5

 

7 



問9 あなたは、県民一人ひとりが人権問題について理解を深めるためには、どのような手法での啓

発活動が有効だと思いますか。 (0は3つ以内〉

1 講演会の開催

2 パネルなどの展示会の開催

3 広報誌・パンフレット・ポスターの作成

4 テレビ・ラジオなどのマスメディアの利用
5 映画・ビデオの上映

6 新聞・雑誌への掲載

7 *ームページ・メールマガジン等のインターネット上の広報

8 少人数の学習会(ワークショップを含む〉の開催

9 障がいのある人や高齢者などの是也体験の実施

10 障害のある人や高齢者、外国人などとの交流会の開催

11 自由な意見の交換わtできる会合の開催

。| 12 特にない

υ 

13 その他 〉

問10 あなたは、人権を尊重する心や態度を育むためには、学校教育においてどのような教育を行ったら

ょいと思いますか。 (0は3-:>弘直〉

1 自分が人権の主体であると自覚できる毅育を進める

2 人や命を大切にするI~\や態度を育むという視点の教育を進める

3 同和問題や、障がいのある人、女性、高齢者、子ども、外国人の人権など、さまざまな人権

の視点を入れながら、総合的に教育を進める

4 差別やいじめをすることは悪いことであるという意識を持たせる教育を進める

5 障がいのある人や高齢者、外国人などとのふれあいの煽を多くし、交流体験を通じた教育を

進める

6 歴史的な経過や、差別の現状などが理解できるような教育を進める

7 わからない

8 その他 ( ) 

8 



私たちの生活には‘様々な人権が関わっています。

ここからは、その様々な人権問題に対するあなたの気持ちゃ考えをお答えください。

同組問題についτ
間11 部落差別の現状についてあなたはどのように考えていますか。次の中から最もあなたの考えに

近いものをお答えください。 (0はユ2主!土)

1
 
1
 
1
 

。

同和地区の生活環境や就労・教育面の褐差は解消され、同和地区の人l司に対する差別意識は

解消されている

同和地区の生活環境や就労・教育面の格差は解消されたが、同和地区の人々に対する差別意

識は解消されていない

同和地区の生活環債はおおむね改善されたが、就労面や毅育面などの格差や同和地区の人々

に対する差別意識などは解消されていない

今なお多くの分野で格差や差別意識カIII晃容している

もともと格差や差別は容在しない

わからない

その他〈

1 

2 

4

5

6

7

 

3 

〉

問12ー① あなたは、過去5年間で同和地区の人々に対する差別的な発言や行動を直接見聞きしたことは

ありますか。 (0はユ2主立)

間12-②へ

間13へ
一一ー・見聞きしたことがある

見聞きしたことがない

1 

2 一一+

問12ー② 聞12一命で 1を選択された方におたずねします。

その見聞きした差別的な発言や行動l土、次のうちどれですか。 (0はいくつでも) 。地減や職揚、学校、家庭内などでの差別的な言動

建物などへの差別的な落書き

インターネット上での差別的な表現等

雑誌等での差別的な記事

その他 ( 

1

2

3

4

5

 

問12ー③ 間12ーぬで1を選択された方におたずねします。

その時、あなたはどうしましたか。 (0はユ?t::1土)

差別に気づき、間違っていることを説明レ疋

差別に気づき、間遣いを説明したかったが、できなかった

差別に気づいたが、どこに対して言えばいいのかわからなかったため、伺もできなかった

差別に気づいたが、当人の問題であると思い、そのままにしだ

その時は差別と意識ぜす、見過ごしだ

その他 ( 

1

2

3

4

5

6

 

9 



問13 あなたに未婚の子がいると仮定して、その子が同和地区出身の人と結婚しようとする場合、あなた

はどのように対応しますか。 (0はユ2主!土)

¥ 
同和地区出身の人であるかないかに関係なく、子の意思を尊重する

自分とレてはややこだわりがあるが、子の意思を尊重する

自分としては反対だが、子の意思が強ければ仕方がない

自分としては反対レないが、家族や親せきの反対があれば、結婚は認めない

自分は反対であり、絶対に結婚は認めない

わからない

その他(

1

2

3

4

5

6

7

 

間14 あなたが、家を購入したり、マンションを借りたりするなど住宅を選ぶ際に、物件が同和地区に

あった場合、どうすると思いますか。 (0は:1?t=1土)

物件が同和地区にあったら、避ける

物件が同和地区にあっても、条件が合えば、こだわらない

わからない

その他(

1

2

3

4

 

C 

〉

あなたは、部落差別を解消するためには、特にどのようなことが必要だと思いますか。

(0は3つ以肉)
間15

差別意識をなくし人権を大切にする教育・啓発活動を推進する

相談体制を充実する

同和地区の人lこ対する支援を充実する

差別禁止など差別を解消するために必要な法律等を整備する

身元調査お断り運動〈※〉を推進する

えせ同和行為〈※〉を排除する

そっとしておけば、差別は自然になくなる

部落差別は解消しており、特に必要ない

わからない

その他 ( 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

 

d
E
E
 

。

※「身元調査お断り運動」…結婚や就職に関する身元調査など、差別意識や偏見に基づいて行われる身元調

査は重大な人権侵害行為であり、これをなくしていこうとする県民運動

※「えせ同和行為」…同和問題を口実にレて高額な図書を売りつけるなど、ゆすり・たかり等をする違法・‘

不当な行為

10 



男女共同拳薗(議)に閉するA権についZ

男女共同参画に関することで、あなたが特に問題があると思うのはどのようなことですか。

(01ま:3-:>旦困)

IV 

問16

。

男女の固定的な役割分担意識cr男は仕事、女は家庭」など〉を押レつける
職場や地域などの方針決定の揚に女性が十分参画できていなし1

日常宣言百の中で女性の意見力噂重されない

職場における仕事内容や昇進・賃金等についての男女の差

結婚・出産などにより女性が仕事を続けにくい社会環境

社会や地域に残るしきたりや慣習

ドメスティック・パイオレンス CDV:齢福箸や恋人などからの身体的・精神的・性的な暴力〉
や性暴力

セクシユアル・ハラスメント 〈セクハラ:性的嫌がらせ〉

売買春やヌード写真などにみられる性の商晶化

結婚力可能な年齢など法律上の男女の差

差別藩書きやインターネット上の差別的な表現等

特に問題だと思うことはない

わからない

その他 〈

1

2

3

4

5

6

 7 

8

9

0

1

2

3

4

 

1

1

1

1

1

 

あなたは、男女共同参画を推進するためには、特にどのようなことが必要だと思いますか。

(0は:3-:>弘直)

問17

。
男女共同参画の認識を深めるための啓発・広報を推進する

学校において、男女共同参画に関する教育を推進する

性別による差別など男女共同参画を菅げる問題に関する相談体制を充実する

政策や方針の決定過程への女性の参画を推進する

働く揚での男女の格差をなくすように、均等な就労環境を企業等に働きかける

男女がともに仕事と家庭を両立できるように、就労環境の整備を企業等に働きかける

職場内のセクシユアル・ハラスメント苅策を推進する

被害者保護・支援などドメスティック・バイオレンス、性暴力対策を推進する

適切な性教育や不妊治療の悶成など、妊娠・出産等で女性が健康に生きるための支援を

推進する
ゼさ〈

現在の施策で十分であり、特iこ必要ない

わからない

その他 ( 

1 

2 

3

4

5

6

7

8

9

 

0

1

2

 

1

1

1

 

※「男女共同参画」…女性と男性が、個人とレて尊重されるとともに、住別にとらわれることなく、個性と

能力を十分に発揮できる機会が確保されることにより、社会のあらゆる分野において

苅等に活動レ、かつ、責任を分かち合うこと

11 



V 障がい向車る^白人権についZ

問18 障がいのある人の人権に関することで、あなたが特に問題があると思うのはどのようなことですか。

(01主主2旦毘)

1 障がいや障がいのある人への理解や認識が十分でない

2 職場や学校等で嫌がらせやいじめを受ける

3 道路や交通機関、建物の段差などにより、外出・利用するのわ句=便

4 自立や社会参加に向けた教育の機会が十分に保障されていない

5 就労の機会が少ない

6 就職・職揚で不利な扱いを受ける

7 福祉サービスや制度が十分でない

8 病院や施設などで本人の意思に反した自由の制限などが行われる

9 アパートなど賃貸住宅への入居を拒否される。I 10宿泊施設、醐等への入居や施設利用を拒否される

。

11 スポーツ・文化活動や地域活動への参加に配慮がされていなし1

12 じろじろ見られたり、避けられたりする

13 介肪者にとって、仕事と介悶が両立できる社会環境になっていなし1

14差別落書さやインターネット上の差別的な表現等の対象となる

15 特に問題だと思うことはない

16 わからない

問19 あなたは、呈韮樟がい(※〉のある人の人権が尊重されるためには、特にどのようなことが必要だ

と思いますか。 (0は:3-:>且直)

1 身体障がいや障がいのある人への理解と正しい認識を深めるための教育・啓発を推進する

2 身体障がいのある人のための相談体制を充実する

3 医療やリハビリテーション・介護のサービスを充実させる

4 就労系事業所の充実など就労支援や就労機会の確保を図る

5 スポーツ・文化活動など、余暇活動への参加に配慮する

6 身体障がいのある幼児・児童・生徒に対するきめ細やかな教育を充実する

7 身体障がいのある人とない人との交流を促進する

8 道路や建物などのバリアフリー化(段差等をなくすなど〉を推進する

9 手話などのコミュニケーショジ支援を充実する

10 県民一人ひとりが必要に応じて積極的に手朗けをする
せさ〈

11 現在の施策で十分であり、特に必要ない

12 わからない

13 その他 ( 

※「身体障がい」…肢体不自由、視覚障がい、聴覚障がいなど身体の障がい

12 



問20 あなたは、皇旦障がい(※)のある人の人権が尊重されるためには、特にどのようなことが必要だ

と思いますか。 (0は3つ以肉)

。

知的障がいや障がいのある人への理解と正レい認識を深めるための教育・啓発を推進する

知的障がいのある人のための相談体制を充実する

医療やリハビリテーション・介護のサービスを充実させる

就封系事業所の充実など就労支援や就労機会の確保を図る

スポーツ・文化活動など、余暇活動への参加lこ配慮する

知的障がいのある幼児・児童・生徒に対するきめ細やかな教育を充実する

知的障がいのある人とない人との交流を促進する

わかりやすい案内表示などバリアフリーな生活環境の改善・整備を進める

財産や金銭を守るため、哉3草握覧制量〈※〕等の利用を促進する
県民一人ひとりが必要に応じて積極的に手周けをする

ぜさ〈

現在の施策で十分であり、特に必要ない

わからない

その他 〈

9 

10 

1

2

3

 

4
1
E
A
I
E
A
ι

・

1

2

3

4

5

6

7

8

 

※「知的障がい」・・知的な能力が年齢相応に発達じていない障がい

※「成年後見制度」…認知症、知的障がい、精神障がいなどの理由で判断能力の不十分な方々の希望を尊重

レながら、後見人等が代わりに手続きを行うなどレて支獲する制度

閑21 あなたは、聾謹障がい(※)のある人の人権が尊重されるためには、特にどのようなことが必要だ

と思いますか。 (0は3?旦盟)

。精神障がいや障がいのある人への理解と正しい認識を深めるための教育・啓発を推進する

精神障がいのある人のための相談体制を充実する

医療やリハビリテーション・介護のサービスを充実させる

就労系事業所の充実など就労支援や就労機会の確保を図る

スポーツ・文化活動など、余蝦活動への参加に配慮する

精神障がいのある幼児・児童・生徒に苅するきめ細やかな教育を充実する

精神障がいのある人とない人との交流を促進する

財産や金銭を守るため、~~官接覧制量等の利用を促進する
精神科を受診することへの偏見をなくすための啓発・広報を錐進する

県民一人ひとりが必要に応じて積極的に手助けをする
甘さ〈

現在の施策で十分であり、特に必要ない

わからない

その他 〈

1

2

3

4

5

6

7

 8
Q
U
O
-
2
3
 

A
B
-
A
E
E
A
E
-
A
1

・

13 

※「精神障がい」…統合失調症など精神面の障がい



問22 あなたは、呈童障がい(※)のある人の人権が尊重されるためには、特にどのようなことが必要だ

と思いますか。 (01ま:3-:>皇自)

発達障がいや障がいのある人への理解と正レい認識を深めるための教育・啓発を推進する

発達障がいのある人のための相談体制を充実する

医療やリハビリテーション・介護のサービスを充実させる

就労系事業所の充実など就労支援や就労機会の確保を図る

スポーツ・文化活動など、余暇活動への参加に配慮する

発達障がいのある幼児・児童・生徒に対するきめ細やかな教育を充実する

発達障がいのある人とない人との交流を促進する

わかりやすい案内表示などバリアフリーな生活環境の改善・整備を進める

財産や金銭を守るため、哉聾議賞制、重等の利用を促進する

家族を支えるために、家族に対して、発達障がいに関する情報提供を行う

1也減や学校、企業等からの相識に対応できる体制を整備する
也さ〈

現在の施策で十分であり、特に必要ない

わからない

その他 〈

9

0

1

 

1

1

 2

3

4

 

A
E

，
A
I

，
A
I

，
 

1

2

3

4

5

6

7

8

 

仁7

"，.ん
※「発達障がい」…自閉症、注意欠陥多動性障がい、学醤障がいなど対人関係、行動、学習等において発達

の帯りによる困難性がある障がい

CJ 

質問陪観§審理tO>官、;~ページヘ進んをく~~~\.

14 



子と志向人権についZ

子どもの人権に関することで、あなたが特に問題があると思うのはどのようなことですか。

(0は:3-:>旦自)

VI 

問23

。

子ども同士での、暴力や仲間はすし、無視などのいじめ

インターネットや無料通話アプリ等を利用した嫌がらせやいじめ

いじめに気づいても、見て見ぬふりをしてしまうこと

学校や部活等における、教師や指導者による体罰等

保護者!こよる育児放棄や暴力などの虐待

大人が自分の意見を子どもに強制し、子どもの意見を尊重しない

子どちという理由で、大人が子どものプライバシーを尊重しない

児童買春や児童ポルノ等

暴力や性などに関する有害な情報の氾濫

特に問題だと思うことはない

わからない

その他 〈

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

1

2

 

1

1

1

 

あなたは、子どもの人権が尊重されるためには、特にどのようなことが必要だと思いますか。

(0は3-:>弘直)

問24

。

子どちの人権を尊重するための教育・啓発を推進する

子どものための相談体制を充実する

保護者が利用できる相談・支援体制を充実する

教職員の人権意識や指導力を向上させる

児童虐待を防止・早期発見するだめの施策を充実する

差別やいじめを許さない子どもを育成する教育を行う

子育てを社会全体で行うための家庭・朝交・地協の結びつきを強化する

低済的理由による教育格差を解消するための施策を充実する

インターネット等による被害を防ぐため、子どもや保護者に刻する情報モラル教育を

推進する

青少年の健全な育成のため有害な情報の規制を強化する

子どちの人権は十分に守られており、特に必要ない

わからない

その他 ( 

1
2
3
e
4
5
6
7
8
9
 
0

1

2

3

 

」
I

E

A

1

E

a

司
t

A

I

，
〉
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高齢者白人権についZ

高齢者の人権に関することで、あなたが特に問題があると思うのはどのようなことですか。

(0は:3-:J皇毘)

VII 

問25

道路や交通機関、建物の段差などにより、外出・利用するのが不便である

公共交通機関の運行が少なく、外出しづらい

家族や地域と鼠童になりがちで孤独な生活を送っている

アパートなど賃貸住宅への入居を拒否される

軒轟者扱いされたり、意見や行動が無視されたりする

福祉サービスや制度が十分でない

家庭や施設などで本人の意思に反した自由の制限や虐待などが行われる

スポーツや文化的活動などの余曲活動などの揚が少ない

就労の機会が少ない

年金などの収入が十分でなく、経済的に自立が困難である

悪徳商法や振込詐欺の被害を受けやすい

介問者にとって、仕事と介助を両立できる社会環境になっていない

高齢者の虐待に関する相談・支援体制が十分でない

認知症高齢者に対する誤った認識や偏見がある

差別落書さやインターネット上の差別的な表現等の対象となる

特に問題だと思うことはない

わからない

その他 ( 

3 

4 

5

6

7

 8

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

 

1

1

1

1

1

1

1

1

1

 

1 

2 

。

あなたは、高齢者の人権が尊重されるためには、特にどのようなことが必要だと思いますか。

(0は.3-:J弘直〉

問26

高齢者の人権を尊重するための教育・啓発を推進する

高齢者のための相談体制を充実する

老人クラブの活動支援など、生きがい・健康づくりを推進する

シルバー人材センターへの支援など高齢者の就労機会を確保する

医療やリハビリテーション・介護のサービスを充実させる

道路や交還機関、建物等のバリアフリー化を推進する

訪問支援など、高齢者を地域で支える仕組みを整備する

判断能力カ時十分な高齢者の財産を守るだめの躍聾議覧剥擾(※〉等を推進する

高齢者に苅する拘束や虐待の防止・早期発見のための施策を充実する
1tさ〈

現在の施策で十分に守られており、特に必要ない

わからない

その他 ( 

8 

9 

0

1

2

 

A
a
-
A
1
a
A
1
a
 

1

2

3

4

5

6

7

 

lJ 

〕

※「成年後見制度」…認知症、知的障がい、精神障がいなどの理由で判断能力の不十分な方々の希望を尊重

しながら、後見人等が代わりに手続きを行うなどレて支援する制度

16 



咽併固A白人権についZ

問27 鳥取県で暮らす外国人の人権に関することで、あなたが特に問題があると思うのはどのようなこと

ですか。 (0は3-:>弘直)

1 国や文化の遣いにより、職場・学校等で嫌がらせやいじめを受ける

2 就職・職場で不利な扱いを受ける

3 アパートなど賃貸住宅への入居が拒否される

4 宿泊施設、后舗等への入居や施設利用を拒否される

5 道路や公共施設、病院等に外国語表記力tなく、通訳ち不十分なだめ、サービスが受けにくい

6 学校や自治体等からの通知が臼本語のみ(フリガナもない〉で理解しにくい

7 文化や習慣等が遣うため、地域社会に受入れられにくい

8 じろじろ見られたり、避けられたりする

9 外国人の子どもが自国の文化や生活習慣に沿った教育を受ける揚がない

10 差別箔書きやインターネット上の差別腕表現等の対象となる 10 
11 在留力一ドの常時携帯義務等(※〕の制約がある

12特に問題だと思うことはない

13 わからない

14その他 ( ) 

※「在留カードの常時携帯義務等」

…出入国管理及び難民認定法等により、日本圏内に中長期間在留する外国人には在留力一ドが交信され、

日本国内に適法に在留していることを明らかにするため、常時携帯が義務伺けられています。

在日韓国・朝鮮人などの特別永住者ヘ交付される特別永住者証明書には、提示義務がありますが、常時

携帯義務はありません。

問28 あなたは、外国人の人権が尊重されるためには、特にどのようなことが必要だと思いますか。

(Oは3-:>単直)

1 異文化を理解し、多文化共生の認識を深めるための啓発・広報を推進する

2 外国人のための相談体制を充実する

3 学校等で異文化に対する理解や尊重に向けた教育を充実する
4 日本人と地域に住んでいる外国人との交流を促進する

5 日常生活で必要な情報を多言語で提供する

6 通訳ボランティアなど外国レkを支援する制度を充実する

7 外国人が日本語や日本の生活習慣を学習できる機会を増やす

8 特に必要ない

9 わからない

10 その他 〈

17 
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筒気にかかわる人権についZ

間29 患者やその家族など病気にかかわる人の人権に関することで、あなたが特に問題があると思う.のは

どのようなことですか。 (0は3?坐盟)

IX 

差別的言動を受けたり、偏見の目で見られたりする

医療機関から、検査や治療lこついての十分な説明がない

患者のプライバシーが守られていなし1

病歴・痛状から就職・職場で不利な扱いを受ける

アパートなど賃貸住宅への入居を拒否される

宿泊施設、庖舗等への入信や施設利用を拒否される

病気や治療に対する相談体制が十分でない

経済的な理由で受診が続けられない

差別落書きやインターネット上の差別的な表現等の対象となる

ハンセン病回復者が撞嘗所の外で自立レた生活を営むことが函難である

ハンセン病に伴う人権問題に関する正しい知識などの教育・啓発が十分でない

特に問題だと思うことはない

わからない

その他 〈

1

2

3

4

5

6

7

8

9

 0

1

2

3

4

 

4
1
A
1
4
4
4
1
4
1
6
 

C 

あなたは、病気にかかわる人の人権が尊重されるために、特にどのようなことが必要だと思いますか。

(0は:3?旦直)

問30

病気やそれに伴う人権問題に関する正しし1知識などの教育・啓発を推進する

患者やその家族のための相談体制を充実する

医療機関のインフォームドコンセント〈※〉の徹底やセカンドオピニオン〈※〉の推進など

患者本位の医療を実施する

患者のプライバシー保護を徹底する

ハンセン痛回復者及びその遺族等の思いに沿った支援を充実する

ハンセン病に伴う人権問題に関する正しい知識などの教育・啓発を推進する

特に必要ない

わからない

その他 ( 

1

2

3

 
A
『

民

u
R
U
7
1

只
u

Q
》

。

※「イジフォームドコンセント」…患者に対レて病名や症状だけでなく、治療法の刻果、影響、欠点などl邸

要な診療情報を適切に提供し、患者の理解、合意のもとに治療が行われ

ること

18 

※「セカンドオピニオン」・患者が治療等を行うにあたって、主治医以外の医師に意見を求める行為



刑を終えZ出jifiし'leAG>A権についZ

問31 刑を終えて出所した人の人権に関することで、あなたが特に問題があると思うのは、どのようなこ

とですか。 (0は:3-:>単直)

x 

更生した後も、インターネットで過去の犯罪歴などを検索される

嫌がらせや差別的な言動を受ける

就職・職場で不利な扱いを受ける

就労の機会が少ない

アパートなど賃貸住宅への入居を拒否される

社会復帰を支援する機関が少ない

差別落書きやインターネット上の差別的な表現等の対象となる

特に問題だと思うことはない

わからない

その他 ( 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

 

d
1

・ 。
問32 あなたは、刑を終えて出所した人の人権が尊重されるためには、特にどのようなことが必要だと思

いますか。 (0は3-:>些直〉

¥ 
刑を終えて出所した人に対する差別や偏見をなくすための教育・啓発を推進する

刑を終えて出所した人のための相談体制を充実する

社会復帰しやすくするための生活支援〈就労・住宅の支援など〕を充実する

プライバシーの保護を徹底する

犯罪の種類や刑の重さによって遣うので、伺とも言えない

特に必要ない

わからない

その他 〈

1

2

3

4

5

6

7

8

 

f 

。
ノ
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18醇被害者等白人権についZ
問33 犯罪被害者及びその家族の人権に関することで、あなたが特に問題があると思うのはどのようなこ

とですか。 (0は3つ以内)

XI 

精神的なショックにより、日常生活に支障が生じる

被害者の苦しみについて、地域や職湯・学校での理解が得られない

事件のことで、周囲の人にうわさ話をされたり、被害者側にも落ち度があるように言われたり

する

事件に関して、短査や裁判についての情報が得られない

捜査や裁湖において、精神的負担を受ける

インターネット上でプライバシーに関することが公表されだり、マスメディアの取材によって

平穏な生活力守できなくなる

差別落書きやインターネット上の差別的な表現等の対象となる

特に問題だと思うことはない

わからない

その他 ( 

寸
E

門

Jι

円。

4

5

6

 

7
8
Q
U
O
 
-

。
問34 あはたは、犯罪被害者及びその家族の人権が尊重されるためには、特にどのようなことが必要だと

思いますか。 (0は3つ以内)

犯罪被害者等の現状や支援の必要性に対する理解を深めるための教育・啓発を推進する

犯罪被害者とその家族のための力ウンセリングや相談体制を充実する

住宅、保健医療、福祉などの被害者支援を推進する

マスメディアが犯罪被害者とその家族に配慮した報道や取材を行う

特に必要ない

わからない

その他 ( 

1

2

3

4

5

6

7

 

犯罪甚重量の家族の人権に関することで、あなたが特に問題があると思うのはどのようなことですか。

(01主主2弘直)

問35

。
精神的なショックにより、日常生活に支障が生じる

加害者家族としての苦しみについて、地域や職場・学校での理解が得られない

事件のことで、周囲の人にうわさ話をされる

事件に関して、捜査や裁判についての情報力鳴られない

捜査や裁判において、精神的負担を受ける

インターネット上でプライバシーに関することが公表されたり、マスメディアの取材によって

平穏な生活力Tできなくなる

差別落書さやインターネット上の差別的な表現等の苅象となる

特に問題だと思うことはない

わからない

その他 ( 

1

2

3

4

5

6

 

7

8

9

0

 
1
 

〉
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(ゆ取者)白人権についτ
問36 LGBT(※)など性的マイノリティの人権に関することで、あなたが特に問題があると思うのは、

どのようなことですか。 (0は:3-:J坐直)

性的マィノリティXII 

性的マイノリティに対する理解が足りない

職場、学校等で嫌がらせやいじめを受ける

就職・殿場で不利な扱いを受ける

アパートなど賃貸住宅への入居を拒否される

宿泊施設、盾舗等への入后や施設利用を拒否される

じろじろ見られたり、避けられたりする

差別落書きやインターネット上の差別的な表現等の対象となる

特に問題だと思うことはない

わからない

その他 〈

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

 

4
1

・ 。
※ rLGBTJ…L:レズピアン〈女性の同性愛者〉、 G:ゲイ(男性の同性愛者〉、 B・パイセクシュアル

〈両性愛者〕、 T:トランスジェシダー〈性同一位障がい者〉

問37 あなたは、性的マイノリティの人権が尊重されるためには、特にどのようなことが必要だと思いま

すか。 (0は:3-:J坐自)

。

性的マイノリティ応対する正しい認識と理解を深めるための教育・啓発を推進する

性的マイノリティのための相識体制を充実する

各種書類などへの不~要な「性別」欄を削除する

性の多様性に応じて法律や制度を見直す

特に必要ない

わからない

その他 〈

1

2

3

4

5

6

7

 

21 



個J..(}Jτ弓イバシーについZ
問38 個人のプライパシーに関して、あなたはどのような場合にプライバシーが守られていないと感じま

すか。 (0は3つ以内)

XJII 

インターネットの掲示板への書き込みゃ電子メールの書き込み

知らない企業や団体からダイレクトメールが届いたり、訪問や電話による勧誘を受けること

自分や家族のことについて、他人に言いふらされること

第三者に議等を不正に取得されること

民間企業や名簿業者などにより自分に関する情報が知らないうちに集められ、管理されること

就職や結婚などの際に企業や興信所から調査されること

役所に届出等をする際、直接関係のないことを書かされたり聞かれたりすること

企業や公的機関において、自分に関する情報や資料を見せてもらえないこと

特にない

その他〈

1

2

3

 4

5

6

7

8

9

0

 

1
 C 

問39ー① あなたに未婚の子がいると仮定して、その子が結婚するときに、家柄、親の職業や社会的地位

などについて、親の立場から相手方の身元調査を行うことはやむを得ないと思いますか。

(0は1-:>主!土)

問39ー②へ

問40へ

下
」
「
ー
ト
J

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

そう思わない

どちらともいえない

1

2

3

4

5

 

問鈎ー②間ω-(1:で1または2を選択された方におたずねします。
その理由について、あなたの考えに近いものはどれですか。 (0はユ2主Itフ

。
世間一般に行われているから

子どもの招来に重要な関連があるから

相手を信用する根拠となるから

その他〈

1

2

3

4
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XIV イシ勿一本吻ト土に掛ける人権についZ

問40 インターネット上における人権に関することで、あなたが特に問題があると思われるのはどのよう

なことですか。 (0は:3-:>単直〉

1 無断で他人のプライバシーに関することが掲載される

2 他人を急融中傷する表現が掲載される
3 差別を防長する表現力唱載される

4 出会し1系サイトなど犯罪を誘発する揚となっている

5 わいせつ画像や残虐な画像など、有香な情報が掲載される

6 個人情報の流出等の問題が多く発生している

7 子どちたちの聞で、インターネットや無料通話アプリ等を利用レたいじめがある

8 特に問題だと思うことはない

9 わからない

10 その他 〈

問41 あなたは、インターネット上の人権侵害を解決するためには、特にどのようなことが必要だと思い

ますか。 (0は:3-:>皇自)

1 インターネット利用者やプロパイダ(インターネット接続事業者〉等lこ苅レて個人の

プライバシーや名誉に関する正レい理解を深めるための啓発・広報を推進する

2 インターネットにより人権侵害を受けた人のための栂讃体制を充実する

3 学校での子どもに苅する情報モラル教育や保護者への啓発などを充実する

4 企業等が個人情報保護法を正しく理解し、適切な安全対策をする

5 プロパイダ等に対し、情報の公開停止・削除を求める

。

6 違法な情報発信に対する監視・取締りを強化する ， -

ア インターネット上での人権侵害に対レて措置ができるように法律を整備する | にノ

8 特に必要ない

9 わからない

10その他 C 
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。

。

XV ユニパーザIL号ザイシについτ
問42 あなたは rユニバーサルデザイン(※)Jについて知っていますか。 (0はユ?t::lt)
/ 

1 内容・意味についてよく知っている

2 言葉は聞いたことがあるが、内容、意味についてはよく知らない

3 まったく知らない

※「ユニバーサルデザイン」

…障がいの有無、年齢、性別、言語など人の多様性に可能な限り無関係に誰にでも利用しやすいように

製局、建物、環境などをデザインすること。
レょうへき

「バリアフリー」が、今ある障壁(パリ7コ〉を一つひとつ取り除いていくこと(事後苅策〉であるのに

苅レ、「ユニバーサルデザイン」は、はじめからバリアを作らないこと〈事前対策〉。

XVI "わりに

問43 あなたの、職場、学校、家庭、地域などにおいて、一人ひとりの人権が守られていると思いますか。

(0は1つだけ)

1 そう思う

2 どちらかといえばそう思う

3 どちらかといえばそうは思わない

4 そうは思わない

5 どちらともいえない

6 わからない

~質問は以上で終わりです。ご協力ありがとうございました~

※調査結果概要の送付を希望される方は、別紙に住所・氏名をご記入の上、調査票と一緒に返信用封筒

に同封してご返信ください。(ご記入いただいた個人情報は、調査結果概要の送付以外の目的には使用

しません。)
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【集計結果】

。



e、a



(i 
'--ノ

. 

ー

ー

』

a 
。



4 



。 5 。



6 



。 。
7 



8 



。
9 



10 



。

-F 

。



-M 



。
13 



14 



。 。
15 



16 



。
17 



m 
F 



。
19 



20 



。
21 



。

N 
N 



。
/ 

民

。



守
同



。

:!l 

。



自



。

h 

e・



28 



。

m 

'" 

。



。

日



31 

。



。

日



。

ロ

。



34 



。
35 
。



。 36 。



37 



38 。



39 



40 。



41 



42 。



43 



。
44 。



。

45 



46 。



。

47 



48 。



。

49 



50 。



51 

""町-
it.'AWT 

甥館事

。



52 。



53 



54 。



55 



56 。



57 



58 。



。

59 



60 。



61 



62 。



。

63 



64 u 


